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 Ata da 27ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 12 de setembro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. José Augusto. Em seguida, o Presidente Leonel 

solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a 

ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Em seguida, 

foi lido o Ofício nº 006/2016 - LC do Departamento de Licitação, 

recebido em 12/09/2016, informando pregão presencial para os dias 

12, 15 e 16/09/2016. Na sequência, foi lido o Ofício nº 1175/2016 – 3ª 

PJ do Ministério Público do Paraná, informando que a partir do dia 

31/08/2016 a Promotora de Justiça Viviane Moraes Ribeiro Gerelus 

assumiu a 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Cornélio Procópio. 

Inscrito no grande expediente: o Vereador Jacks disse que na sessão 

do dia 29/08/2016 falou que a Vereadora Ester mencionou no 

Facebook, os “contras” da gestão atual, e que gostaria que fosse 

mencionado os pontos positivos também. Hoje o Vereador Jacks fala 

do ciclo da família Trombini  no Executivo que se iniciou no início da 

década de 70 e está se encerrando, mas a Vereadora Vanda e Vereador 

Orivaldo dão continuidade no pleito eleitoral no Legislativo. O 

Vereador Jacks diz que ficou sabendo que o Vereador Waldecy está 

dizendo que a Prefeita está por trás da candidatura do Sr. Alessandro 

Ribeiro, portanto, o Vereador Jacks esclarece que são planos de 

governo distintos, que a Prefeita tem o problema da pedra irregular, 

mas que ela retomou as obras. Referente à proposta do governo da 

oposição, o Vereador Jacks questiona o que o partido dos Vereadores 

Waldecy e Ester trouxeram para o município. Considera este tipo de 

campanha errado, inoportuno, devido ao momento político crítico 

nacional. O Deputado da Vereadora Ester teve votos expressivos neste 

município e o Vereador Jacks não vê uma Emenda parlamentar desse 

deputado para o município. Já o Deputado Jacobo do Vereador João 

ajudou o município. O Executivo já recebeu de outro deputado, nessa 
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 semana, uma Emenda parlamentar de R$200.000,00 de equipamento 

esportivo para o Ginásio de Esporte. O candidato ao pleito eleitoral 

deve falar da proposta do seu partido e o que seu deputado trouxe e 

não ficar criando conflitos. Dando início à ordem do dia, foi colocado 

em 2ª votação o Projeto de Lei nº 15/2016 do qual foi aprovado por 

todos. A Vereadora Vanda pediu dispensa da 3ª votação, todos 

concordaram. Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 16/2016, 

foi apresentado o parecer “favorável” da Comissão de Justiça e 

Redação, mesmo sem o parecer jurídico. Após leitura, o Projeto de Lei 

nº 16/2016 foi colocado em discussão do qual o Vereador Antonio 

Carlos ressalta que não é contra nenhum nome que consta no Projeto, 

que são nomes de prestígio, que precisam ser respeitados. Ele destaca 

curiosidade, pois tem uma parte da justificativa do projeto que diz 

“Considerando a conclusão das obras realizadas na Ciclovia, no 

Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, na Academia de 

Saúde, na UBS Leópolis, UBS Jandinópolis, na UBS Primavera, na 

Praça Povoado Primavera e no Parque de Eventos, bem como a 

necessidade de inaugurá-los”. O que ele destaca é que tem obras que 

precisam de conclusão e laudo técnico dos engenheiros, e precisa ter 

condições de uso, por isso destaca 2 pontos: “Considerando a 

conclusão da obras” e “necessidade de inaugurá-los”. O Vereador 

Antonio Carlos pede que o Presidente encaminhe ofício para a 

Prefeitura em nome da presidência questionando laudo técnico. Está 

preocupado com a Academia da Saúde, se tem material, pois não 

adianta inaugurar se não tiver condição de uso. O Presidente Leonel 

disse que encaminhará ofício conforme solicitado. O Vereador Jacks 

disse que antes de fazer o parecer da Comissão de Justiça e Redação já 

tinha discutido com a Prefeita e com os engenheiros. Mencionou 

recurso do NASF que já está vindo. Ciclovia, já está em uso. As obras 

estão correndo tudo bem com a fiscalização, quanto aos equipamentos 

já foram licitados, porque senão não terá legalidade. O Vereador 

Antonio Carlos disse que apenas tem precaução e preocupação.O 

Vereador João disse que as obras são realizadas por empreiteiras e que 

acha que deveria ter a compra das placas só após a conclusão da obra 

e depois fazer a inauguração. Disse que não é contra o projeto, apenas 

está apresentando seu ponto de vista. Encerrada a discussão, o Projeto 
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 de Lei nº 16/2016 foi colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por 

todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 03/2016 de 

autoria do Vereador Waldecy Pereira dos Santos e demais vereadores. 

Súmula: “Requeremos, ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao 

Poder Executivo, o que segue: que seja feito o aparo das árvores nas 

margens da PR 160 nos limites do Município”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Waldecy 

disse que já aconteceu vários acidentes. Água da Rita foi feito limpeza 

das árvores. O Vereador Jacks disse que algumas árvores devem ser 

cortadas e outras aparadas, que deve ser feita análise antes para não 

causar mais acidentes. O Vereador João disse que deve cortar as 

árvores e quebrar o barranco, pois se não tiver árvores o motorista vai 

para a área de plantação e terá a vida preservada. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 03/2016 de autoria do Vereador 

Waldecy e mais 8 vereadores foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


